
ATA DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO 

PERÍOIDO LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 10 (DEZ DE JANEIRO) DE (2025) DOIS MIL E VINTE E 

CINCO.  

AOS (10) DEZ DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE (2025) DOIS 

MIL E VINTE E CINCO AS 09:00 HS (NOVE HORAS DA MANHÃ), 

REALIZOU-SE A (1ª) PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO (1º) 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA (18ª) DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A 

TODOS DESEJANDO BOM DIA E EM SEGUIDA LEU UM VERSÍCULO 

DA PALAVRA DE DEUS; EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA PARA 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA, VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, 

APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM 

NUMERO DE (07) SEIS, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE; ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO 

NETO, ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR, FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO, PATRÍCIO TENÓRIO TORRES. 

DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE (02) DOIS; O 

VEREADOR MARCONE EMANOEL SOUZA DA SILVA E O 

VEREADOR TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE UM (1/3) UM TERÇO, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. ATO 

CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA SOMENTE PARA ESTE FIM; O 

QUE FOI PRONTAMENTE ATENDIDO PELO MESMO QUE FEZ A 

LEITURA DOS ITENS CONSTANTES DA PAUTA DA SESSÃO: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 01/2025 QUE DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO, POR TEMPO DETERMINADO, PARA 

ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PL 02/2025 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE  

RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS REFIS  

MUNICIPAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO  

BENTO DO NORTE/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PL 03/2025 

DISCIPLINA A CESSÃO E O RECEBIMENTO EM SESSÃO DE 

SERVIDOR PÚBLICO DE PROVIMENTO EFETIVO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE 

PASSOU A APRECIAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI QUE ESTAVAM 

EM PAUTA, APÓS TODOS OS PROJETOS SEREM DISCUTIDOS 



PELOS SENHORES VEREADORES E ACEITO O PEDIDO DE 

URGÊNCIA FEITO PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU PARA VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI 

COLOCANDO-OS EM VOTAÇÃO, UM POR VEZ, TODOS OBTIVERAM 

APROVAÇÃO UNÂNIME DOS SENHORES EDÍS QUE ESTAVAM 

PRESENTES NA SESSÃO. O SENHOR PRESIDENTE PROCLAMOU O 

RESULTADO DA VOTAÇÃO. PROSSEGUINDO COM A SESSÃO, O 

SENHOR PRESIDENTE PROSSEGUIU COM A SESSÃO E 

VERIFICANDO QUE NINGUÉM MAIS DESEJAVA FAZER USO DA 

PALAVRA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, DESEJOU BOAS 

VINDAS AOS NOVOS EDÍS E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE 

SOUZA, EM 10 DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

              FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE ______________________ 

             ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE ________________________ 

             ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO___________________ 

             ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR_______________________ 

             JANAÍNA SEVERIANO GARCIA______________________________ 

             LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO________________________ 

             PATRÍCIO TENÓRIO TORRES________________________________ 

 


